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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DELL'11 GENNAIO 2011, N. 32 

                                                               

                   PRESIEDE IL PRESIDENTE       VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

 

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

INDI                      Consigliere segretario Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 
verbali delle sedute nn. 30 e 31 del 21 dicembre 2010, i quali si intendono approvati ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, come concordato 
nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, pone in votazione l'iscrizione d'urgenza della proposta 
di legge n. 63. L'Assemblea legislativa approva. Intervengono sull'ordine dei lavori i consiglieri 
Giancarli (chiede ed ottiene l'anticipazione della trattazione della mozione n. 59) e Trenta. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 184 del consigliere D'Anna “Ospedale unico in Provincia 
di Pesaro-Urbino”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere D'Anna. 

• INTERROGAZIONE N. 141 del consigliere Marangoni “Spettacolo "Lunaria" 
organizzato da Musicultura il 22 luglio 2010 a Recanati (MC)”. 

Risponde l'Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Marangoni. 

• INTERROGAZIONE N. 124 del consigliere Latini “Valle del Cesano: parco 
eolico”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 183 del consigliere Silvetti “Stabilizzazione di personale 
precario in forza alla Croce Rossa Italiana”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 

• INTERROGAZIONE N. 134 del consigliere D'Anna “Affidamento dei trasporti 
sanitari”; 

• INTERROGAZIONE N. 186 della consigliera Foschi “Modalità di attuazione della 
legge regionale 13/2008: gestione del trasporto sanitario. Modificazioni ed 
integrazioni della legge regionale del 30 ottobre 1998, n. 36 (Sistema di emergenza 
sanitaria)”. 

            (abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 
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Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replicano gli interroganti consiglieri  D'Anna (si dichiara insoddisfatto della risposta) e Foschi.

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 16 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Programma degli interventi a favore dei giovani per gli 
anni 2011/2013 - legge regionale 12 aprile 1995, n. 46”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Giorgi 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli. 

Il Vice Presidente, su proposta del consigliere Trenta, fa osservare all'aula un minuto di silenzio 
per le vittime cristiane massacrate nel mondo. 

Intervengono i consiglieri Massi, Zinni, Bucciarelli,  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)  

Latini, Marinelli, Trenta e l'Assessore Moroder. 

Il Presidente prende atto della prosecuzione ad oltranza della seduta; conclusa la discussione 
generale passa all'esame e alla votazione degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Romagnoli, Giorgi, Zinni, Binci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il 
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione 
finale della proposta di atto amministrativo n. 16, emendata, allegata al presente processo 
verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 
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L’Assemblea legislativa approva. 

 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione 
dell'Assemblea, che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 63 ad iniziativa dei consiglieri Ricci, Bucciarelli, 
Cardogna, Silvetti, Binci, Massi, Marangoni, Malaspina, Pieroni, Marinelli, Eusebi e 
Latini, concernente: “Proroga degli organi degli ERSU”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Perazzoli e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Interviene il Presidente Spacca. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 (dichiarazione d'urgenza) 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione 
finale della proposta di legge n. 63, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva all'unanimità. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO 
DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE  

      (articolo 12 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI  N.  38 
SCHEDE VALIDE  N. 36 
SCHEDE BIANCHE  N.   1 
SCHEDE NULLE  N.     1 

Hanno ricevuto voti:      
Carloni Mirco   N.  13                       
Latini Dino    N. 12 
Ricci Mirco  N. 11 
 
Il Presidente proclama eletti revisori del Conto dell'Assemblea legislativa i consiglieri Mirco 
Carloni, Dino Latini e  Mirco Ricci. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISS IONE 
PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DELL'ASSEMBLEA 
LEGISLATIVA REGIONALE  
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      (articolo 13 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI  N.  35 
SCHEDE VALIDE  N. 31 
SCHEDE BIANCHE  N.   3 
SCHEDE NULLE  N.     1 

Hanno ricevuto voti:      
Zinni Giovanni   N.    9 
Busilacchi Gianluca    N. 15 
Malaspina Maura  N.   7 
 
Il Presidente proclama eletti revisori del Conto dell'Assemblea legislativa i consiglieri 
Giovanni Zinni, Gianluca Busilacchi e Maura Malaspina. 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli. 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 22 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Programma rete scolastica per l'anno scolastico 2011/2012 
- deliberazione dell'Assemblea legislativa regionale 28 luglio 2009 n. 128 e 
deliberazione 27 luglio 2010 n. 9”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Ortenzi 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri Trenta, Giancarli, Massi,  
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)  

Natali, Acquaroli, Marangoni, l'Assessore Canzian, i consiglieri Marinelli, Zinni e l'Assessore 
Luchetti. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Zinni (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome dei consiglieri Natali e 
Foschi, dell'emendamento n. 2) e Latini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il  Presidente prima di indire la votazione 
finale della proposta di atto amministrativo n. 22, comunica che sono stati  presentati ed 
acquisiti agli atti due ordini del giorno relativi all'argomento trattato. Pone in votazione quello a 
firma del consigliere Bucciarelli. L’Assemblea legislativa non approva. Pone in votazione 
quello a firma della consigliera Giorgi. L'Assemblea legislativa non approva. Pone, quindi, in 
votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Dopo aver dato la 
parola, per le dichiarazioni di voto, ai consiglieri Natali, Trenta e Massi, indice la votazione 
finale della proposta di atto amministrativo n. 22, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 16,20. 

 

 

   IL PRESIDENTE

   Vittoriano Solazzi     

           IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

           Franca Romagnoli 

    


